Ata da quinta Reunião Ordinária do Segundo Período da Primeira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia seis de setembro de dois mil e treze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente em exercício Vereador Carlos Henrique, iniciou os trabalhos informando que o Presidente Walace chegaria atrasado e abriu o expediente solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente em exercício interrompeu a reunião para ouvir a explanação do Sr. Ricardo, Diretor da ONG Onda Solidária, a respeito das atividades da mesma em nossa cidade. Finda a explanação, o Sr. Presidente Walace, reassumiu os trabalhos, solicitando ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências entre as quais ofício do Executivo Municipal em que encaminha Projeto de Lei nº 19/2013 que “Estima Receita e Fixa a Despesa do Município de Santana do Deserto para o Exercício financeiro de 2014”. Projeto encaminhado a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento Finanças e Tomada de Contas com solicitação aos Presidentes das Comissões para indicarem relator, os presidentes Vereador Gilmar e Vereador Carlos Henrique reservaram para si as relatorias, ofício que encaminha Projeto de Lei nº 20/2013 que “Dispõe sobre O Plano Plurianual para o período de 2014/2017.” encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final; Orçamento, Finanças e Tomada de Contas, Educação Saúde e Assistência Social e Obra e Serviços Públicos, Viação, Agricultura e Pecuária com solicitação aos presidentes que indicassem os relatores para a matéria, ficando assim designado Comissão de Legislação, Finanças e Redação Final e Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social o Vereador João Carlos e Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos, Viação, Agricultura e Pecuária o Vereador Fábio Joaquim, ofício que encaminha o Projeto de Lei nº 21/2013 que “Dispõe sobre concessão de Subvenções sociais às Entidades que menciona, e dá outras providências.”, encaminhado a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final e Comissão de Orçamento Finanças e Tomada de Contas com solicitação aos Presidentes das Comissões para indicarem relator, os presidentes Vereador Gilmar e Vereador Carlos Henrique reservaram para si as relatorias. Com cópias entregues a todos os vereadores de todos os projetos. E diversos ofícios oriundos do Executivo Municipal respondendo as diversas solicitações encaminhadas pelo Plenário desta casa. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Moção de aplausos nº 003/2013 de autoria do Vereador Lúcio, Requerimento nº 176 de autoria dos Vereadores Valdevino e Carlos Henrique, Requerimentos 177/2013, 178/2013 de autoria dos Vereadores Fábio e Walace, Requerimentos 179/2013, 180/2013  de autoria do Vereador Lúcio e Pedidos de Providência nº 006/2013 e 007/2013 de autoria do Vereador Lúcio. Passando a Ordem do Dia: Moção de Aplausos nº 003/2013, discutida e aprovada por unanimidade; Pedido de Providência 006/2013, discutido e aprovado por unanimidade; Pedido de Providência nº 007/2013, discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento nº 176/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 177/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 178/2013, discutido e aprovado por unanimidade, requerimento nº 179/2013, discutido e aprovado por unanimidade e requerimento nº 180/2013, discutido e aprovado por unanimidade. O Vereador Fábio registra que reforça todos os requerimentos de quebra mola feitos pelo Legislativo até então. O Sr. Presidente parabenizou o Vereador Lúcio pelo Pedido de Providência a respeito do pagamento de insalubridade aos funcionários públicos que fazem jus ao mesmo. O Sr. Presidente indagou ao plenário quais os vereadores que se disponibilizavam a fazer parte da Comissão de Revisão do Código de Posturas Municipal, recebendo como resposta a disponibilidade dos vereadores Fábio Joaquim, Ricardo e Lúcio, ficando assim composta a comissão. Finda a ordem do dia o Sr. Presidente passou a palavra livre onde o Vereador Ricardo Solicitou a convocação do Prefeito Municipal para uma conversa sobre os apoios entres os poderes. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para às dezenove horas do dia treze de setembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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